

65 ЛЕТ

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Газета акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

ВТОРНИК

4

февраля

1997 года

№ 23

(9750)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

Трудовому коллективу, руководству акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

От имени Правительства Российской Федерации поздравляю трудовой коллектив и руководство АО ММК с 65-летием со дня ввода комбината в действие.

Ваше предприятие на протяжении многих лет остается флагманом отечественной черной металлургии, имеющим высокий авторитет не только у нас в стране, но и за рубежом.

В сложных условиях экономической реформы комбинат сохранил высокие объемы производства, успешно продолжает осуществлять техническое перевооружение, вводит в действие новые высокопроизводительные агрегаты, расширяет сортимент, улучшает качество и снижает себестоимость металлопродукции.

Понимая стоящие перед акционерным обществом трудности, мы выражаем уверенность, что слаженная работа всего коллектива позволит упрочить трудовую славу легендарной Магнитки.

В этот знаменательный день желаю всем работникам комбината и их семьям хорошего настроения, крепкого здоровья и благополучия.

**Председатель Правительства Российской Федерации
В. Черномырдин.**

От имени Министерства промышленности Российской Федерации сердечно поздравляю весь прославленный коллектив Магнитогорского металлургического комбината с 65-летием со дня его ввода в действие.

За эти годы, благодаря самоотверженному труду коллектива, предприятие превратилось в крупнейший металлургический комплекс по производству прокатной продукции практически для всех отраслей промышленности и строительства. Продукция вашего комбината известна во многих странах мира и заслужила высокую оценку потребителей. Все мы благодарно помним, ценим и гордимся поистине героическим трудовым подвигом коллектива легендарной Магнитки в годы первых пятилеток, Великой Отечественной войны и после военного восстановления народного хозяйства.

В трудных и сложных условиях перехода к рыночной экономике ваш коллектив не утратил передовых позиций в отрасли, продолжает осуществлять техническое перевооружение комбината, внедряет современные высокоэффективные технологические процессы производства металла и на основе использования талантливых инженерных решений расширяет сортимент металлопродукции и товаров народного потребления, пользующихся высоким спросом как на внутреннем, так и на внешнем рынках.

В день 65-летия комбината желаю всему трудовому коллективу акционерного общества доброго здоровья, благополучия и новых трудовых успехов на благо нашего общего дома — России.

**Министр промышленности Российской Федерации
Ю. Беспалов.**

От имени нашего коллектива сердечно поздравляю трудовой коллектив АО ММК с 65-летием комбината. Легендарной Магниткой по праву гордится страна. Это имя известно в любой точке земного шара.

Мы верим — у Магнитогорского металлургического комбината большое, блестящее будущее. И в любых экономических условиях продукция ММК будет востребована, удача будет сопутствовать всем вашим начинаниям, а успех будет прочным и неслышимым как ваша сталь. Такой же прочной будет дружба наших предприятий.

Генеральный директор Челябинского металлургического комбината И. Топорщев.



За высокие достижения в развитии и совершенствовании металлургического комплекса в современных условиях диверсификации производства и значительный вклад в организацию и проведение I Международной выставки технологии металлургии «Металл Магнитки» АО ММК награждено Почетным дипломом от имени администрации Челябинской области, Южно-Уральской торгово-промышленной палаты, АО «ЮжУралЭКСПО».

К 65-летию комбината коллектив нашего акционерного общества получил десятки телеграмм и поздравлений со всех концов России и из стран ближнего зарубежья. Это лишний раз свидетельствует о том высоком авторитете, которым обладает АО ММК.

Поздравления в адрес нашего акционерного общества, помимо опубликованных выше, поступили также от Департамента металлургии Министерства промышленности РФ, Межгосударственного евроазиатского объединения угля и металла, администрации Челябинской области, администрации г. Магнитогорска, АО «Лебединский ГОК», «Испат-Кармет» (г. Караганда), АО «Новолипецкий металлургический комбинат», АО «Нижнетагильский металлургический комбинат», АО «Носта» (г. Новотроицк), АО «Златоустовский металлургический завод», АО «Челябинский трубопрокатный завод», АО «Челябэнерго», АО «Уралмаш» (г. Екатеринбург), АО «УралАЗ» (г. Миасс), ЗАО «Челябтормет», АО «Южуралмаш», АО «Автономаль» (г. Белебей), АО «Черметинформация», АО «МКЗ», АО «МММЗ», АО «Магнитострой», АО «Прокатмонтаж», Магнитогорского филиала АО «Связьинформ», коллектива отдела в г. Магнитогорске УФСБ РФ по Челябинской области, администрации Абзелиловского района, администрации Кизильского района, Магнитогорской таможни, коммерческого банка «ЭРГОБАНК», редакции газеты «Магнитогорский рабочий» и многих других предприятий и организаций.

Время, вперед!



В день рождения Магнитогорского металлургического комбината, в субботу, 1 февраля во Дворце культуры металлургов имени С. Орджоникидзе состоялся торжественный вечер.

С юбилеем металлургов Магнитки приехали поздравить глава администрации Челябинской области Петр Сумин, президент республики Башкортостан Муртаза Рахимов, заместитель министра промышленности Российской Федерации Серафим Афонин, руководители многих крупнейших предприятий нашей области, металлургических, горно-обогатительных и угольных предприятий России и ближнего зарубежья. С искренними теплыми словами приветствий и добрых пожеланий обратились на встрече к металлургам глава города Магнитогорска Виктор Аникушин, заместитель председателя областного Законодательного собрания Владимир Мазуль, председатель городского Собрания Фаик Мухаметзянов, генеральный директор АО «Трест «Магнитострой» Анатолий Шкарапут, ректор педагогического института Валентин Романов, ректор горно-металлургической академии Борис Никифоров.

С. З. Афонин огласил приветствие Председателя российского правительства В. С. Черномырдина и министра промышленности (эти приветствия — в сегодняшнем номере нашей газеты).

Генеральный директор АО «ММК» А. И. Стариков попросил зал особо поприветствовать самых почетных гостей вечера, Героев Социалистического Труда. И зал, стоя, аплодировал гвардейцам огненного труда, вписавшим золотые строки в историю Магнитки.

Продолжателям героических трудовых традиций губернатор области П. И. Сумин вручил высокие государственные награды. (Указы Президента РФ о награждении лучших работников комбината и присвоении почетных званий мы публиковали в нашей газете в августе минувшего года). Орден Почета глава области вручил аппаратчику коксохима Сергею Гакину и слесарю-ремонтнику Виктору Никкелю, орден Дружбы — старшему вальцовщику Анатолию Гредяеву и директору по инвестициям Алексею Рудченко, медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени — машинисту крана Анатолию Сердитову, начальнику кислородно-компрессорного производства Леониду Серде, машинисту коксовой машины Виктору Старкову, директору по недвижимости и ценным бумагам Рашиту Шарипову, огнеупорщику Александру Шутову.

Здесь же, на вечерней большой группе работников АО «ММК» вручены документы и знаки о присвоении почетных званий «Заслуженный металлург Российской Федерации», «Заслуженный работник транспорта Российской Федерации» и «Заслуженный энергетик Российской Федерации», а также Грамоты Министерства промышленности РФ.

Директор металлургического комплекса АО «ММК» Сергей Носов горячо приветствовал и поздравил руководителей цехов, коллективы которых стали победителями трудового соревнования в честь 65-летия комбината.

Президент Башкортостана Муртаза Рахимов подчеркнул в своем приветственном выступлении, что Магнитогорск по сути был второй столицей для районов башкирского Зауралья, что традиционные дружественные связи обрели сегодня прочную договорную основу взаимовыгодного сотрудничества в различных обла-

стях деятельности. В развитии этого сотрудничества ведущая роль принадлежит Магнитогорскому меткомбинату, в поступательном развитии и устойчивой работе которого соседняя республика глубоко заинтересована.

Когда ведущий пригласил всех, кто желает поздравить металлургов с юбилеем комбината, на сцену поднялась огромная масса гостей. Конечно, из-за жесткого регламента далеко не всем удалось высказать поздравления и пожелания. Особенно запомнилось выступление директора угольного департамента «Испат-Кармет» из Караганды Григория Презента.

— Угольщики Карагандинского бассейна давно связывают прочные деловые и дружеские связи с металлургами Магнитки. Через поставки угля мы чувствуем свою причастность к вашему огненному делу. И даже когда угольщики бастовали, мы твердо знали, что Магнитку нельзя остановить и продолжали бесперебойную отгрузку.

Это мужское признание в нерушимой дружбе было встречено громом аплодисментов. Много подобных слов признательности, искренних заверений в дружбе и за-

Я открою вам сегодня впервые: первый такой трудный момент был в 92-м году, когда Гайдар объявил о либерализации цен, и все прежние экономические связи стали рушиться, а у комбината не оказалось денег даже на зарплату. Тогда и почувствовал полную растерянность и бессилие. По спине — холодный пот, впереди — полная беспросветность. Но на помощь пришли надежные друзья, и мы сумели выстоять, не остановить производство.

Второе тяжелое испытание наступило в 94-м, когда все мы оказались в сетях взаимных неплатежей. Перестали друг другу верить, перестали доверять, даже рассорились с друзьями. Но все же сумели преодолеть и это. Отбросили в сторону отчуждение, постарались понять друг друга и вновь вернуть добрые отношения. Вот поэтому я уверенно смотрю в завтрашний день, поэтому верю, что он у нас будет светлым.

Театрализованный экскурс в историю строительства Магнитки, зажига-



интересованности в деловом сотрудничестве высказано на вечер. После чего А. И. Стариков с полным основанием мог сказать следующее:

— Есть ли будущее у Магнитогорского металлургического комбината? На этот вопрос можно однозначно ответить: есть. Есть будущее, потому что у нас с вами есть настоящие верные друзья, которые помогут в трудное время, поддержат, выручат. А трудные моменты у нас были в эти последние пять лет.

тельная танцевальная сюита о металлургах под музыку Свиридова «Время, вперед!», прекрасная концертная программа, а главное, чувство причастности к великим делам металлургов Магнитки действительно укрепили уверенность в будущем. Время на Магнитке не остановилось и не остановится. Потому что вечно будет благословен огненный труд металлургов, движущий это время.

М. КОТЛУХУЖИН.

